
Total number of respondents: 975

Response rate

41%
Response rate

Respondents: 975
Recipients : 2378

 Your well-being 

Overall, how satisfied are you with your life nowadays?

Number of respondents: 975

Overall, to what extent do you feel the things you do in your life are worthwhile?

Number of respondents: 975

Overall, how happy did you feel yesterday?

Number of respondents: 975

Low Medium High Very High

Completely 6.911% 25% 46% 18%Not at all

Average score

Low Medium High Very High

Completely 7.58% 17% 43% 32%Not at all

Average score

Low Medium High Very High

Completely 7.013% 22% 41% 24%Not at all

Average score



Overall, how anxious did you feel yesterday?

Number of respondents: 975

Your experience at work over the last 6 months (the ‘COVID period’)                                                         

Your experience at work over the last 6 months (the ‘COVID period’)

Number of respondents: 975

Very Low Low Medium High

Completely 4.419% 25% 20% 36%Not at all

Average score
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I feel my direct line manager cares about my health and
well-being.Please base your answer on the person who has
line-managed you through the majority of the COVID period

(this may not be your usual line manager)
I feel my organisation cares about my health and

well-being.Please base your answer on the
Board/Directorate you have been working in for the majority

of the COVID period

I am treated with dignity and respect as an individual at work

I am treated fairly and consistently at work

My work gives me a sense of achievement

I get the help and support I need from other teams and
services within the organisation to do my job

I feel appreciated for the work I do

I would recommend my organisation as a good place to work

Average score

68%

47%

65%

61%

66%

54%

47%

47%

13%

23%

15%

16%

19%

23%

25%

25%

6%

10%

8%

9%

6%

10%

10%

9%

13%

20%

12%

14%

9%

13%

18%

19%



Overall, working within my organisation is a .....
Number of respondents: 975
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